



## Следователями проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины на платформе Чухлинка



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины 1957 г.р. в шахте подъемной платформы на территории станции «Чухлинка» Горьковского направления Московской железной дороги.

Следователем и следователем-криминалистом осмотрено место происшествия, назначены необходимые судебные медицинские экспертизы, проводится весь комплекс следственных действий, направленный на установление причин и условий произошедшего.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1767761>